

Erratum

Volume 62, Number 2 (1990), in the article "On a Conjecture of F. Móricz and X. L. Shi," by S. P. Zhou, pages 257-261: On page 258, line 2 should read

$$\overline{\lim}_{\delta \rightarrow +0} \omega_x(f^{(1,1)}, \delta) \left(\delta \ln^2 \frac{1}{\delta} \right)^{-1} > 0.$$

On page 258, line 13, formula (2) should read

$$\left| \sum_{k=n^2+1}^{n^3} \frac{\sin kx}{k} \right| \leq \frac{\pi}{x} \frac{2}{n^2}.$$

On page 260, line 11, " $(n_i^{-4,3}, n_i^{-1,2}) \cap (n_j^{-4,3}, n_j^{-1,3}) = \emptyset, i \neq j$ " should read " $(n_i^{-4,3}, n_i^{-1,3}) \cap (n_j^{-4,3}, n_j^{-1,3}) = \emptyset, i \neq j$," and on page 260, line 15, formula (9) should read

$$I_1 \leq \left| \sum_{i=n_0^2+1}^{n_0} \frac{\sin ix_0}{i} \right| \delta + \delta \sum_{l=1}^j n_l^{-1,3} = O(\delta).$$